

品味“诗画江南·山水浙江”之美

深秋至,天转冷,“看晚报·游浙江”活动却在火热进行中。11月1日,由全国15省市主流媒体组织的“看晚报·游浙江”读者大联欢活动在浙江台州仙居火爆举行,读者好声音、拔河比赛、浙江旅游知识有奖问答等精彩活动轮番上演,幸运大奖ipadmin被一名上海游客幸运获得。

陈润

仙居狂欢 幸运连连

仙居是浙江省台州市的一个县级市,森林覆盖率达78%,被称为“神仙居住的地方”。由本报联合山东嘉华国旅组织的浙江旅游体验团一进入仙居,游客就被仙居迷人的景色吸引住了:高大的灌木直冲云霄,林海蔽日,树叶饱满墨绿,花草芬芳,河道沟洫纵横,江南水乡景色跃入眼帘。游客们来不及细细欣赏无边美景,就迅速步入会场参加期待已久的读者大联欢活动。在读者大联欢活动中,首先进行的是15支队伍的读者好声音大PK,各支队伍纷纷派出高手参加好声音,钱江晚报一美女把一首“千年等一回”演绎得如醉如痴,本报带队导游小杜和读者刘江霞把富有山东特色的“沂蒙山小调”也演唱得台下连连叫好;第二个环节是拔河比赛,各个代表队各派出一名男性游客和一名女性游客组成一个队参加,本报选送的代表喜获拔河比赛的亚军。在浙江旅游知识问答环节,除了必答题外,最精彩的当属微信抢答,参加活动的读者都掏出手机,以最快的速度参加抢答。在最后抽奖环节,上海一名女性游客幸运获得一等奖——一台ipadmin。

在参加活动过程中,丰盛的晚宴也让众读者大快朵颐。

观蒋氏故居 礼雪窦名山

浙江省不仅有美轮美奂的自然山水景观,更有深厚的历史文化资源。奉化溪口作为中国近现代史风云人物蒋介石的老家,融合了自然山水、历史变迁、民俗大院等精彩内容。溪口风景名胜东靠武



岭,南濒剡溪,北临雪窦山,水绕山环,景色秀丽。景区由武林城楼、蒋氏故居、丰镐房、玉泰盐铺、经国小洋房、雪窦山等内容组成。蒋氏故居依河而建,整个建筑精美,雕梁画栋、房间布局异常考究;雪窦山被称为中国第五大佛教名山,供奉未来佛——弥勒佛,前来礼佛养生的游客络绎不绝。

北方佛国 普陀圣境

普陀山作为舟山群岛的重要组成部分,是中国四大佛教名山之一,有“海天佛国”、“南海圣境”之美誉,每年接待游客达700万人。我们一行15人从宁波乘坐一个半小时的车程,赶到码头,然后从码头乘坐15分钟的邮轮来到普陀山。刚一下码头,读者游客就被普陀山迷人的自然景观吸引住了,高大的榕树散发出淡雅清香的樟树,结满红果的冬青覆盖着旅游小道,游客行走其中倍感清爽。参加读者大联欢的孟云大姐很兴奋地告诉记者:“以前只知道普陀山是佛教名山,没想到这里的自然风光也这么美啊,要是能在这里住上几天就好啦。”

时下虽不是旅游旺季,普陀山景区游客依然游人如织、摩肩接踵,我们一行依

次游览了普济禅寺、紫竹林、慧济禅寺、南海观音等普陀山核心景点。

鲁迅故里 与文豪对话

很多人初步知道或者了解是从中国大文豪——鲁迅课文《从百草园到三味书屋》,我们终于有幸来绍兴旅游参观。绍兴是一座历史文化名城,越王勾践、贺知章、陆游和鲁迅等名人辈出;绍兴还是一座典型的江南水城,河道纵横交错、水系发达,被称为“漂在水上的古城”,至今用作旅游交通工具的乌篷船如同威尼斯的刚果拉。

在鲁迅故居游玩了解到,鲁迅一家也是没落的大户人家,其祖父也曾是朝廷翰林,但是因考试舞弊案被罢官、银铛入狱,家庭随后败落。鲁迅小时因调皮被早早送到私塾学习,之后出国留学,受过良好的教育,是中国有血性、有良知的爱国文人典型代表。在鲁迅故里游玩,除了跟大文豪进行穿越式的隔空交流外,当地的风土人情也要细细品味啊。我们一行因为时间紧张,没有乘坐河道中穿行的乌篷船,如果您来绍兴游玩时,千万别错过啊。另外,绍兴的臭豆腐、花雕酒、茴香豆等美食很值得品尝。

刘江霞、陈明芸、杨蕾、商杨:参加此次活动,收益颇多,从仙居的联欢会到蒋家王朝,从高耸入云乐善好施的弥勒佛到救世于苦难的南海观音,无不让我们领略江南风土人情,俊秀山河。非常感谢齐鲁晚报,我们将会继续做齐鲁晚报的忠实读者,体味不一样的人生。

李文娟、赵永玲:携手齐鲁晚报、嘉华国旅,游览浙江湖光山色、如画风景,深深感受到心灵的洗涤,期待与齐鲁晚报再次相约,开启下一次的旅途。

>>读者浙江旅游印象

本次“看晚报·游浙江”读者大联欢活动,一共15支队伍,每个队伍15人,由本报组织的读者游客对本次活动给予很高的评价,对浙江丰富的旅游资源赞不绝口。

杨军:齐鲁晚报携手山东嘉华国旅推出的“看晚报·游浙江”活动,让我充分感受到了山水浙江的美丽,诗画江南的魅力,浙江是我的第二故乡,祝福浙江越来越美,每年吸引更多的游客。

赵华、杨黎:本次活动可以说是高兴

而来,尽兴而归。通过对历史的回味,让我们更加珍惜现在的好生活,同时对未来更有信心了。

孟云、周冬莉:浙江读者大联欢四日游的行程已经结束,在短短四天的行程中,我们玩得很开心,彼此之间从相识到相知,逐渐成了好朋友。整个行程的吃住都不错,感谢齐鲁晚报,感谢山东嘉华国旅。

王建国、王泓:携手齐鲁晚报,慨叹不虚此行。

“游沂山奖汽车”活动开奖

各奖项幸运得主揭晓



▲沂山歪头崮

11月1日上午,“游沂山景区,奖电动轿车”活动在沂山景区举行了盛大的开奖仪式,总价值超过30万元奖品的各奖项得主终于浮出水面。

上午10时,沂山风景区游客中心内异常热闹,来自山东各地的游客和媒体记者把开奖现场围了个水泄不通。齐鲁晚报和沂山风景区管委会、山东泰汽电动车有限公司、山东景芝酒业股份有限公司等单位领导以及山东各大新闻媒体记者参与了开奖仪式。11时,抽奖开始,最终产生出

本次活动的各奖项得主,公证部门的两名工作人员进行了现场公证,整个开奖过程透明、公平、公正。

本次“游沂山奖汽车”活动,由齐鲁晚报、山东省旅行社协会、沂山风景区主办,山东泰汽电动车有限公司、山东景芝酒业股份有限公司、济南江山国际旅行社等单位承办,潍坊晚报、黄三角早报、齐鲁晚报《今日淄博》、齐鲁晚报棋院等单位协办。活动自9月10日正式启动,10月31日截止,历时近两个月。本次活动回馈游客力度空前,奖品价值总额超过30万元,包括价值10万元、8万元、6万元的三辆泰汽锂电电动轿车以及一品景芝高端芝麻香白酒、泰汽移动充电宝、沂山景区门票等,从而吸引了十余万游客的积极参与,引起了广泛的社会好评。

位于潍坊临朐县南部的沂山风景区雄峙于沂蒙山北部,为山东泰沂山脉的主脉,国家森林公园、国家AAAA级旅游景区,正在申报国家5A景区。沂山古称海岱、海岳,又名东泰山,为中国东海向内陆的第一座高山,有大海东来第

一山之说。在中国五大岳山、五大镇山中,被命名为五岳之尊泰山、东镇之首沂山。古代十朝16位皇帝登封于此,从而留下名垂青史的东镇碑林,其留存御碑数量为世界之最。沂山还是一个得天独厚的天然氧吧,森林覆盖率为98.6%,空气负氧离子含量每立方厘米高达8.9万个,其树种之广、药材之多也列中国北方山脉之最,且道教、佛教并存于此,有北方第一仙山之说。

“游沂山奖汽车”活动获奖名单:

特等奖1名,景区门票号:00096345
一等奖1名,景区门票号:00110635
二等奖1名,景区门票号:00084777
三等奖10名,景区门票号:00113657
00111153 00117650 00081604 00115644
00117682 00116911 00095263 00107100
00082620

四等奖30名,五等奖100名,纪念奖300名,名单略,可登录www.chinayishan.cn网站查询是否获奖,获奖游客凭获奖门票和个人身份证领奖,具体领奖和咨询请拨打电话:4000536058/0536-3463686。

嘉华旅游

“双11”特别推荐

此时秋日的暖阳格外让人欢喜,懒洋洋慢吞吞,让你不得不放慢脚步去拥抱它。这个周末,去郊外在红叶中,碧水间,相扶的一霎那,爱便满溢。嘉华旅游推出的红叶谷一日游、青州古韵二日游以及各种温泉游,不用花很长时间,放松心情的心灵也许有意外的收获。

这个季节旅游很划算:没有黄金周拥挤和涨价,没有人群的嘈杂与慌乱,给你和她足够的空间和时间去相遇。嘉华旅游推出的昆明、石林、大理、双廊、丽江、玉龙雪山双飞六日游,茶马古道、纳西族、白族渔村……让流传千年的故事带给你最好的祝福。

当北方的秋日渐进尾声,最热闹的莫过于东南亚。嘉华旅游的东南亚产品,无论是泰国一地游,泰新马10日游还是奇幻普吉岛、醉美巴厘岛等海岛游口碑都是极佳的。

“双11”期间,嘉华旅游天猫旗舰店也推出多款抢购秒杀产品,走出家门,去和她(他)相遇吧。(西媛)

银座旅游邀你

畅享普吉岛免费游

银座超市携手银座旅游第二届“圣牧有机奶”杯“世界任你游 商品免费搬”活动隆重启幕。2013年11月1日-2014年5月31日,只要在山东省银座超市(统一银座除外)购物消费金额累计满500元,即可在指定时间内到山东省银座任何一家超市门店兑换幸运抽奖券一张,多买多兑。幸运顾客将由电脑摇号产生。惊喜大奖是银座旅游热卖线路普吉岛免费单人游(共计40名)。

普吉岛以其迷人的风光和丰富的旅游资源被誉为“安达曼海的明珠”,是泰国最大的海岛和闻名世界的旅游胜地,终年气候温和长夏无冬,岛上草木繁盛绿意葱葱。无论单身前往,还是结伴而行,都能在普吉玩得尽兴。躺在沙滩椅上享受印度洋上空的阳光,坐在凉棚里喝上一杯新鲜果汁或打打牌,体验与五彩缤纷热带鱼一起游泳的乐趣,戴上蛙镜浮潜欣赏海底色彩斑斓的活体珊瑚。世界任你游,畅享普吉岛,免费游普吉岛的机会就在银座超市,等你来拿。(崔洁)

旅游百事通

优品自组团开班啦

旅游百事通进入山东旅游市场已有三年。这三年来,旅游百事通一贯秉承“促进旅行社行业现状的改变,让旅游回归美好”的企业使命,真正“心存善意 心怀感激”地用心做好每一项服务,善待每一位游客,用实际行动将服务延伸至每一个品牌存在的角落。

这个秋季,“旅游百事通”重磅推出升级版独家定制产品——“旅游百事通 优品自组团”。据悉,此次推出的首批产品包括逍遥泰一地4晚6日游、奇遇海岛三亚双飞5日游、昆明大理丽江环飞6日游、品质云南双飞2日游、山海连云红叶传情海上云台山、项王故里2日游等线路,均为深秋季节游客必选热门目的地。

值得一提的是,此次优品自组团中的泰国产品:“逍遥泰一地4晚6日游”,启用的是首次飞往泰国的正班航班济南直飞曼谷航班,执飞机型为全新豪华公务舱737-800;飞行时间在4.5小时左右;空乘人员用普通话为乘客服务,舒适舒心,安全妥当,是山东人民出游泰国,省时、省心,优质服务的尚品之选。(张相超)